
Niagara / Niagara Wall / Nevada

30 / 60 / 90
30LED / 60LED / 90LED

LED-strip 30 cm 
Niagara/Niagara Wall

Nevada 30 LED

LED-strip 60 cm 
Niagara/Niagara Wall

Nevada 60 LED

LED-strip 90 cm 
Niagara/Niagara Wall

Nevada 90 LED

230 VAC / 50 Hz 230 VAC / 50 Hz 230 VAC / 50 Hz

230 VAC / 12 VAC, (TDC 3.25-12 W) 
IP X4

230 VAC / 12 VAC, (TDC 10,5-12 W) 
IP X4

230 VAC / 12 VAC, (TDC 10,5-12 W) 
IP X4

5 M 5 M 5 M

max. 3 W max. 4 W max. 7 W

20 LED White
LED class 1    EN 62471: 2008

35 LED White
LED class 1    EN 62471: 2008

62 LED White
LED class 1    EN 62471: 2008
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Mounting Kit 1358688
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This is a design waterfall from stainless steel for installation at garden ponds and smaller water basins. The models Niagara/Ne  30 LED / 60 LED / 90 LED are 
equipped with a LED-strip to illuminate your stainless steel waterfall.
Please read this operating instruction thoroughly before you start-up the Niagara/Ne  waterfall with/without LED-lighting and keep this instruction safely. The 
waterfall is not intended for operation in water containing chlorine and salt.

Safety instructions for Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Installation

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Maintenance and care

Cleaning of the bulbs
Use only water and a soft cloth. Pay attention that the glass of the LED diodes do not get scratched or damaged.

Replacing the bulbs 

Cleaning of the stainless steel waterfalls

Repairs

Guarantee

problems caused by wear and tear.

1  Operating instruction for stainless steel waterfall ornaments Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Correct disposal of this product

2

1  Operating instruction for stainless steel waterfall ornaments Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDOperating instruction for stainless steel waterfall ornaments Niagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

This is a design waterfall from stainless steel for installation at garden ponds and smaller water basins. The models Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED 
are equipped with a LED-strip to illuminate your stainless steel waterfall. Please read this operating instruction thoroughly before you start-up the Niagara/
Niagara Wall/Nevada waterfall with/without LED-lighting and keep this instruction safely. The waterfall is not intended for operation in water containing chlorine and 
salt.



Wasserfall ist nicht bestimmt für den Betrieb mit chlor- oder salzhaltigem Wasser. 

Sicherheitsanweisungen für Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

sachgerecht entsorgt werden.

Installation

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Wartung und Pfl ege

Reinigung der Leuchtmittel

Auswechseln der Leuchtmittel 

Reinigung der Edelstahl-Wasserfälle

worden sind.

Baumwolltuch trocknen.

Reparaturen

entsorgen.

Garantie

zurückzuführen sind.

2  Bedienungsanleitung für Edelstahl-Wasserfälle Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Korrekte Entsorgung dieses Produkts

2

2  Bedienungsanleitung für Edelstahl-Wasserfälle Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDBedienungsanleitung für Edelstahl-Wasserfälle Niagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Design-Wasserfall aus Edlestahl zur Installation an Gartenteichen und kleineren Wasserbecken. Die Modelle Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED sind mit 
einer LED-Leiste zur Beleuchtung Ihres Edelstahl-Wasserfalls ausgetattet. 
Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bevor Sie den Niagara/Niagara Wall/Nevada Wasserfall mit/ohne LED-Beleuchtung in Betrieb nehmen, und bewahren 
Sie diese gut auf. Der Wasserfall ist nicht bestimmt für den Betrieb mit chlor- oder salzhaltigem Wasser.

Sicherheitsanweisungen



Veiligheidstips voor Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

worden. 

dient te worden.

Installatie

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Onderhoud en reparatie

Reiniging van de verlichtingsmiddelen

Vervangen van de verlichtingsmiddelen 

Reiniging van de roestvrijstalen watervallen

Reparaties

Garantie

3  Gebruiksaanwijzing  voor roestvrijstalen watervallen Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Correcte afvalverwerking van dit product

2

3  Gebruiksaanwijzing  voor roestvrijstalen watervallen Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDGebruiksaanwijzing voor roestvrijstalen watervallen Niagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Designwaterval van roestvrij staal voor installatie bij tuinvijvers en kleine waterbassins. De modellen Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED zijn voorzien van 
een ledstrip om de de roestvrijstalen waterval te verlichten.
Lees deze gebruiksaanwijzing goed doer voordat u den Niagara/Niagara Wall/Nevada-waterval met/zonder ledverlichting in gebruik neemt. Bewaar deze gebruiksaanwijzing 
goed. De waterval is niet geschikt voor gebruik met chloor- of zouthoudend water.



Consignes de sécurité pour Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Installation

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90 

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Maintenance et entretien

Nettoyage de l’éclairage

Remplacer les ampoules

Nettoyage des cascades en inox

prime abord.

Réparations

Garantie

4  Mode d’emploi pour cascades décoratives en inox Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Élimination correcte de ce produit

2

4  Mode d’emploi pour cascades décoratives en inox Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Cascade design en inox à installer dans des étangs de jardin ou de petits bassins d‘eau. Les modèles Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED sont équipés d’une 
barre LED pour l’éclairage de votre cascade en inox.
Veuillez lire attentivement le mode d‘emploi avant de mettre la cascade Niagara/Niagara Wall/Nevada avec/sans éclairage LED en marche et conservez-le soigneusement. 
La cascade n‘est pas destinée à être utilisée dans de l‘eau chlorée ou salée.



ipados con una regleta de LEDs para iluminar su cascada de acero inoxidable.

Instrucciones de seguridad para Niágara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

reconocido.

eliminado apropiadamente.

Instalación

Niágara/Nevada 30 / 60 / 90

Niágara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Mantenimiento y cuidado

Limpieza de los fl uorescentes

Sustitución de los fl uorescentes 

Limpieza de las cascadas de acero inoxidable

Reparaciones

Garantía

5  Instrucciones de manejo para ornamentos de acero inoxidable para cascadas Niágara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Evacuación correcta del producto

2

5  Instrucciones de manejo para ornamentos de acero inoxidable para cascadas Niágara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiágara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Cascada de diseño fabricada de acero inoxidable para instalar en estanques de jardín y pequeños tanques de agua. Los modelos Niágara/Niágara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 
90 LED están equipados con una regleta de LEDs para iluminar su cascada de acero inoxidable.
Por favor, lea minuciosamente las instrucciones de uso antes de poner en marcha la cascada Niágara/Niágara Wall con/sin iluminación por LEDs, y guárdelas bien para una 
consulta posterior. La cascada no está prevista para el servicio con agua clorada o salada.



clorada ou salgada.

Indicação de segurança para a Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Instalação 

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Manutenção e tratamento

Limpeza dos elementos luminosos

Troca dos elementos luminosos

A limpeza das cascatas de aço inoxidável 

despercebidos.

Reparos 

Garantia

6  Instrução de uso  para cascata ornamental em aço inoxidável  Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Eliminação correcta do produto

2

6  Instrução de uso  para cascata ornamental em aço inoxidável  Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

O design da cascata é fabricado em aço inoxidável, adequado para ser instalado em lagos de jardins e pequenos tanques de água. Os modelos Niagara/Niagara Wall/Nevada
30 LED / 60 LED / 90 LED são equipados com uma barra LED para a iluminação da cascata Niagara em aço inoxidável.
Antes de usar a cascata Niagara/Niagara Wall/Nevada com ou sem iluminação LED, leia por favor a instrução de uso e guarde-a muito bem. A cascata não é indicada para ser 
utilizada em água clorada ou salgada.



Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

essere smaltito a norma.

Installazione

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

3. Potrete ora inserire la barra LED e mettere in funzione la fontana a cascata.

Manutenzione e cura

Pulizia dei corpi illuminanti

Sostituzione dei corpi illuminanti 

Pulizia delle fontane a cascata

primo momento.

panno di cotone.

Riparazioni

Garanzia

7  Istruzioni per l’uso di fontane ornamentali a cascata in acciaio inox Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Smaltimento corretto del presente prodotto

2

7  Istruzioni per l’uso di fontane ornamentali a cascata in acciaio inox Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Fontana ornamentale a cascata in acciaio, per l‘installazione in laghetti da giardino e piccole vasche di acqua. I modelli Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED 
sono dotati di una barra LED per l‘illuminazione della vostra fontana a cascata.
Leggere attentamente le istruzioni per l‘uso, prima di mettere in funzione la fontana a cascata con/senza illuminazione LED e conservarle con cura. La fontana ornamentale a 
cascata non va utilizzata con acqua clorata o salata. 



Καταρράκτες σε ειδικό σχέδιο από ανοξείδωτο χάλυβα για εγκατάσταση σε λίμνες κήπου και λεκάνες. Τα μοντέλα Niagara/Ne  30 LED / 60 LED / 90 LED διαθέτουν ράγα 
LED με φωτισμό του καταρράκτη από ανοξείδωτο χάλυβα.

χρήση με χλωριούχο ή θαλάσσιο νερό.

Οδηγίες ασφαλείας για Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

συσκευή και πρέπει να διατεθεί σωστά στα απορρίμματα.

παροχή ρεύματος. 

Εγκατάσταση

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Συντήρηση και περιποίηση

Καθαρισμός των λαμπτήρων
Να χρησιμοποιείτε μόνο νερό και ένα μαλακό πανί. Προσέξτε να μη γρατσουνίσετε ή να μην χαλάσετε το γυαλί των διόδων LED.

Αλλαγή λαμπτήρα 

Καθαρισμός των καταρρακτών από ανοξείδωτο χάλυβα

Επισκευές

ανάλογου ξαρτήματος και πρέπει να διατεθεί στα απορρίμματα.

Εγγύηση

8  Οδηγίες χρήσης  για διακοσμητικά καταρρακτών, από ανοξείδωτο χάλυβα Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Σωστή διάθεση του προίόντος

οαυτό παρακαλούμε να διαθέτετε τις παλιές συσκευές μέσω κατάλληλων συστημάτων συγκέντρωσης ή να στείλετε τη συσκευή για διάθεση στο κατάστημα στο οποίο την 
αγοράσατε. Το κατάστημα αυτό θα φροντίσει για τη σωστή διάθεση.

2

8  Οδηγίες χρήσης  για διακοσμητικά καταρρακτών, από ανοξείδωτο χάλυβα Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Καταρράκτες σε ειδικό σχέδιο από ανοξείδωτο χάλυβα για εγκατάσταση σε λίμνες κήπου και λεκάνες. Τα μοντέλα Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED 
διαθέτουν ράγα LED με φωτισμό του καταρράκτη από ανοξείδωτο χάλυβα.
Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης προτού χρησιμοποιήσετε τον καταρράκτη Νιαγάρα και να τις φυλάξετε καλά. O καταρράκτης δεν προορίζεται για 
χρήση με χλωριούχο ή θαλάσσιο νερό. 



Sikkerhedsinformationer for Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Installation

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Pleje og vedligeholdelse

Rengøring af lamper

Udskiftning af lamper 

Rengøring af vandfald i rustfrit stål

Reparationer

Garanti

9  Betjeningsvejledning for  vandfaldselementer i rustfrit stål Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Korrekt bortskaff else af produktet

2

9  Betjeningsvejledning for  vandfaldselementer i rustfrit stål Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Design-vandfald i rustfrit stål til brug i havedamme og mindre bassiner. Modellerne Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED er forsynet med en LED-skinne til 
belysning af vandfaldet i rustfrit stål.
Læs venligst betjeningsvejledningen omhyggeligt, før Niagara/Niagara Wall/Nevada -vandfaldet tages i brug (med eller uden LED-belysning), og opbevar den godt til senere 
brug. Vandfaldet er ikke egnet til brug i klor- eller saltholdigt vand. 



Säkerhetshänvisningar för Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Installation

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Underhåll och skötsel

Rengöring av lysmedlen

Byte av lysmedlen

Rengöring av vattenfallet i ädelstål

Reparation

Garanti

0  Bruksanvisning för vattenfallsornament i ädelstål Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Korrekt avlägsnande av denna produkt

2

0  Bruksanvisning för vattenfallsornament i ädelstål Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Designat vattenfall av ädelstål för installation i trädgårdsdammar och mindre vattenbassänger. Modell Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED har utrustats 
med en LED-list för belysning av vattenfallet.
Läs igenom bruksanvisningen noggrant innan du börjar använda Niagara/Niagara Wall/Nevada -vattenfallet med/utan LED-belysning, och förvara den väl. Vattenfallet får inte 
användas med klor- eller salthaltigt vatten.



som inneholder klor eller salt.

Sikkerhetshenvisninger for Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

hagedammen.

Installasjon

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90 

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Vedlikehold og pleie

Rengjøre lampene

Skifte lyspærer

Rengjøring av fossefallet av edelstål

Reparasjoner

Garanti

-  Bruksanvisning for fossefall ornamenter av edelstål Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Riktig deponering av dette produktet

2

-  Bruksanvisning for fossefall ornamenter av edelstål Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Design fossefall av edelstål, for installasjon i hagedammer og små vannbasseng. Modellene Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED er utstyrte med en LED-list 
for belysning av din foss av edelstål.
Les vennligst bruksanvisningen grundig før du tar fossen Niagara/Niagara Wall/Nevada med/uten LED-belysning i bruk, og oppbevar denne godt for senere bruk. Fossen skal 
ikke brukes med vann som inneholder klor eller salt.



Turvallisuusohjeet - Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

laitteilla.

Asennus

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Huolto ja hoito

Valonlähteen puhdistaminen

Valonlähteen vaihtaminen 

Jaloteräksisten suihkulähteiden puhdistaminen

/Ne

Korjaukset

Takuu

=  Käyttöohje Koristesuihkulähteet jaloterästä Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Tuotteen asianmukainen hävittäminen

2

=  Käyttöohje Koristesuihkulähteet jaloterästä Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Design-koristesuihkulähde jaloteräksestä asennettavaksi puutarhalampiin ja pieniin vesialtaisiin. Mallit 30 LED / 60 LED / 90 LED ovat varustetut LED-listalla, joka valaisee 
suihkulähteen.
Lue käyttöohje huolellisesti ennen, kuin otat Niagara/Niagara Wall/Nevada -suihkulähteen LED-valoilla tai ilman käyttöön, ja säilytä käyttöohje huolellisesti. Suihkulähdettä ei 
ole tarkoitettu käytettäväksi kloori- ja suolapitoisessa vedessä.



Wskazówki bezpieczeństwa dotyczące wodospadu Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

 
Instalacja

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Konserwacja i pielęgnacja

Czyszczenie lamp

Wymiana lamp 

Czyszczenie wodospadów ze stali szlachetnej

Naprawy

Gwarancja

q  Instrukcja obsługi  ornamentów wodospadowych ze stali szlachetnej Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Właściwe usuwanie tego produktu

2

q  Instrukcja obsługi  ornamentów wodospadowych ze stali szlachetnej Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Oryginalny wodospad ze stali szlachetnej do instalacji w sadzawkach ogrodowych i małych basenach. Modele Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED wypo-
sażone są w listwę LED służącą do oświetlenia wodospadu ze stali szlachetnej.
Przed uruchomieniem wodospadu Niagara/Niagara Wall/Nevada bez oświetlenia bądź z oświetleniem LED należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi, a następnie 
starannie ją przechowywać. Wodospad nie jest przeznaczony do stosowania w wodzie zawierającej chlor czy sól.



Указания по безопасности при эксплуатации водопадов Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Монтаж

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Техническое обслуживание и уход

Очистка осветительных средств

Замена осветительных средств

Очистка водопадов из высококачественной стали

Ремонт

Гарантия

w  Инструкция по эксплуатации декоративных водопадов из высококачественной стали Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Правильная утилизация данного продукта

2

w  Инструкция по эксплуатации декоративных водопадов из высококачественной стали Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Дизайнерский водопад из высококачественной стали, предназначенный для установки на садовых водоемах и небольших бассейнах. Модели Niagara/Niagara Wall/
Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED оснащены светодиодной планкой для освещения Вашего водопада из высококачественной стали. 
Перед запуском в эксплуатацию водопада Niagara/Niagara Wall/Nevada со светодиодным освещением или без него внимательно прочитайте инструкцию по 
эксплуатации и сохраняйте ее надлежащим образом. Водопад не предназначен для эксплуатации с водой, содержащей хлор либо соль.



Sigurnosne upute za proizvod Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Instaliranje

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Njega i održavanje

Čišćenje svjetlosnih elemenata

Mijenjanje svjetlosnih elemenata 

Čišćenje vodopada od plemenitog  elika

krpom od pamuka.

Popravci

Jamstvo

e  Upute za uporabu za ornamente vodopada od plemenitog čelika Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Ispravno zbrinjavanje ovog proizvoda

2

e  Upute za uporabu za ornamente vodopada od plemenitog čelika Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Dizajnirani vodopad od plemenitog čelika za instalaciju na vrtnim ribnjacima i manjim bazenima. Modeli Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED opremljeni su 
LED-letvicom za osvjetljenje Vašeg vodopada od plemenitog čelika.
Molimo, prije uporabe Niagara/Niagara Wall/Nevada vodopada s/bez LED osvjetljenja pažljivo pročitajte upute za uporabu i dobro ih čuvajte. Vodopad nije predviđen za rad s 
vodom koja sadrži klor ili sol.



Bezpečnostní pokyny pro výrobek Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Instalace

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Údržba a ošetřování

Čištění osvětlovacích prostředků

Výměna osvětlovacích prostředků 

Čištění vodopádů z ušlechtilé oceli

Opravy

Záruka

r  Návod na obsluhu  dekoračního vodopádu z ušlechtilé oceli Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Správná likvidace výrobku

2

r  Návod na obsluhu  dekoračního vodopádu z ušlechtilé oceli Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Designový vodopád z ušlechtilé oceli, určený k instalaci u zahradních jezírek a menších bazénů. Modely Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED jsou vybaveny 
lištou LED k osvětlení vodopádu z ušlechtilé oceli.
Než vodopád Niagara/Niagara Wall/Nevada s LED osvětlením nebo bez něho uvedete do provozu, přečtěte si pozorně návod k použití a důkladně ho uschovejte. Vodopád není 
určený k provozu s chlórovanou nebo slanou vodou.



Bezpeènostné pokyny pre výrobok Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Inštalácia

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Údržba a ošetrovanie

Čistenie svetelných zdrojov

Výmena svetelných zdrojov 

Èistenie vodopádov z uš¾achtilej ocele

Opravy

Záruka

t  Návod na obsluhu  dekoraèného vodopádu z uš¾achtilej ocele Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Správna likvidácia tohto výrobku

2

t  Návod na obsluhu  dekoraèného vodopádu z uš¾achtilej ocele Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Dizajnový vodopád z uš¾achtilej ocele, urèený na inštaláciu pri záhradných jazierkach a malých bazénoch. Modely Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED sú 
vybavené LED lištou na osvetlenie vodopádu z uš¾achtilej ocele.
Skôr ako vodopád Niagara/Niagara Wall/Nevada s LED osvetlením alebo bez neho uvediete do prevádzky, preèítajte si pozorne návod na použitie a dôkladne ho uschovajte. 
Vodopád nie je určený na prevádzku s chlórovanou alebo slanou vodou.



Varnostna navodila za modele Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Namestitev

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Vzdrževanje in nega

Čiščenje svetil

Menjava svetil 

Čiščenje slapov iz legiranega jekla

Popravila

Garancija

y  Navodila za uporabo  za elemente iz legiranega jekla za slap Niagara 30 / 60 / 90  - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Pravilno odstranjevanje tega izdelka
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y  Navodila za uporabo  za elemente iz legiranega jekla za slap Niagara/Nevada 30/60/90  - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Dizajnerski slap iz legiranega jekla za namestitev ob vodne ribnike in manjše bazene z vodo. Modeli Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED so opremljeni z LED 
letvijo za osvetljevanje vašega slapa iz legiranega jekla.
Prosimo, da pred uporabo slapa Niagara/Niagara Wall/Nevada z/brez LED osvetljave skrbno preberete navodila za uporabo in jih dobro shranite. Slap ni namenjen za uporabo z 
vodo, ki vsebuje klor, ali s slano vodo.



A Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED termékre vonatkozó biztonsági utasítások

Installálás

NiagaraNevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Karbantartás és ápolás

Az égők tisztítása

Az égők cseréje 

A nemesacél vízesések tisztítása

Javítások

Garancia

u  Használati útmutató  a Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED nemesacél dísz-vízesésekhez

A termék helyes eltávolítása

2

u  Használati útmutató  a Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LED nemesacél dísz-vízesésekhezNiagara / Niagara Wall / Nevadaemesacél dísz-vízesésekheznemesacél dísz-vízesésekhez

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Dísz-vízesés nemesacélból, kerti tavakban és kisebb vízmedencékben történő felszerelésre. A Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED modellek egy LED léccel 
vannak felszerelve a nemesacél vízesés megvilágításához.
Kérjük, a Niagara/Niagara Wall/Nevada vízesés üzembehelyezése előtt olvassa el gondosan a használati útmutatót és őrizze ezt megfelelően. A vízesés nem alkalmas klór- vagy 
sótartalmú vízben történő üzemeltetésre.



Ohutusjuhised Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED kohta

kaugusel.

Paigaldamine

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Hooldamine ja korrashoid

Valgusti puhastamine

Valgusallikate väljavahetamine 

Legeeritud terasest veekaskaadide puhastamine

Remontimine

Garantii

i  Kasutusjuhend Legeeritud terasest dekoratiivsed veekaskaadid Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Toote korrektne jäätmekäitlus

2

i  Kasutusjuhend Legeeritud terasest dekoratiivsed veekaskaadid Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Aiatiikidesse ja väiksematesse veekogudesse paigaldatavad legeeritud terasest valmistatud dekoratiivsed veekaskaadid. Mudelitel Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 
LED / 90 LED on legeeritud terasest valmistatud veekaskaadi valgustamiseks mõeldud LED-paneel.
Lugege kasutusjuhend hoolikalt läbi enne seda, kui võtate veekaskaadi Niagara/Niagara Wall/Nevada koos LED-valgustusega või ilma selleta kasutusse ja hoidke kasutusju-
hend alles. Veekaskaad ei ole mõeldud kasutamiseks kloori või soola sisaldava veega.



Drošības norādījumi modeļiem Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Ierīkošana

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Apkope un kopšana

Gaismas avotu tīrīšana

Gaismas avotu nomaiņa 

Augstvērtīgā tērauda ūdenskritumu tīrīšana

Labošanas darbi

Garantija

o  Lietošanas instrukcija augstvērtīgā tērauda ūdenskrituma ornamentiem Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Pareiza šā izstrādājuma atkritumu apsaimniekošana

2

o  Lietošanas instrukcija augstvērtīgā tērauda ūdenskrituma ornamentiem Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Dizaina ūdenskritums no augstvērtīga tērauda, kas paredzēts ierīkošanai dārza dīķos un nelielos ūdensbaseinos. Modeļi Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED 
ir aprīkoti ar gaismas diožu joslu, lai apgaismotu šo augstvērtīgā tērauda ūdenskritumu.
Pirms sākat lietot „Niagara/Niagara Wall/Nevada“ ūdenskritumu ar gaismas diožu apgaismojumu vai bez tā, lūdzam rūpīgi izlasīt lietošanas instrukciju un uzglabāt to drošā 
vietā. Ūdenskritumam nav paredzēts izmantot hloru vai sālsūdeni.



Saugos nurodymai, skirti Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

atstumu.

Instaliacija

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Techninė ir profi laktinė priežiūra

Apšvietimo priemonių valymas

Apšvietimo priemonių keitimas 

Nerūdijančio plieno vandens krioklių valymas

Remontas

Garantija

p  Naudojimo instrukcija Nerūdijančio plieno vandens krioklio Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Tinkamas gaminio utilizavimas
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p  Naudojimo instrukcija Nerūdijančio plieno vandens krioklio Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Puikaus dizaino vandens krioklys iš nerūdijančio plieno skirtas įrengti prie sodo tvenkinių ir mažesnių vandens baseinų. Modeliuose Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 
LED / 90 LED yra LED juosta, skirta Jūsų nerūdijančio plieno kriokliui apšviesti.
Prieš pradėdami naudoti „Niagara/Niagara Wall/Nevada“ vandens krioklį su (be) LED apšvietimo, atidžiai perskaitykite naudojimo instrukciją ir laikykite ją netoliese. Vandens 
krioklio negalima naudoti vandenyje, kuriame yra chloro ir druskos.



Инструкции по безопасност за Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

електроинсталатор.

Инсталация

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Поддръжка и грижи

Почистване на лампите

Смяна на лампите 

Почистване на водопадите от благородна стомана

Ремонти

Гаранция

[  Ръководство за обслужване на водопади от неръждаема стомана Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Правилно изхвърляне на продукта

2

[  Ръководство за обслужване на водопади от неръждаема стомана Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Дизайнерски водопад от благородна стомана за инсталиране до градински езера и малки водни басейни. Моделите 30 LED / 60 LED / 90 LED са оборудвани със 
светодиодна планка за осветяване на Вашия водопад от благородна стомана.
Моля прочетете старателно упътването за употреба, преди да пуснете в действие водопада Niagara/Niagara Wall/Nevada с/без светодиодно осветление и го запазете. 
Водопадът не е предназначен за работа с вода, съдържаща хлор и сол. 



Instrucţiuni de siguranţă pentru Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Instalarea

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Mentenanţă şi întreţinere

Curăţarea becurilor

Schimbarea becurilor 

Curăţarea cascadelor din oţel inoxidabil

Reparaţii

Garanţia

]  Manual de utilizare pentru cascadele ornamentale din oţel inoxidabil Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Reciclarea corectă a acestui produs

2

]  Manual de utilizare pentru cascadele ornamentale din oţel inoxidabil Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Cascadă ornamentală din oţel pentru instalare în iazuri de grădină şi bazine de apă mai mici. Modelele Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED sunt dotate cu o 
bară cu LED-uri pentru iluminarea cascadei dumneavoastră din oţel inoxidabil.
Vă rugăm, citiţi cu atenţie manualul de utilizare, înainte de punerea în funcţiune a cascadei de apă Niagara/Niagara Wall/Nevada cu/fără iluminare cu LED-uri şi păstraţi-l cu 
grijă. Cascada nu este proiectată pentru exploatare în apă cu conţinut de clor sau sare.



uygun değildir.

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED için güvenlik talimatları

Kurulum

Niagara/Nevada 30 / 60 / 90

Niagara/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Bakım ve temizleme

Lambanın temizlenmesi

Lambanın değiştirilmesi 

Paslanmaz çelik şelalenin temizlenmesi

Onarımlar

Garanti

a   Kullanma Kılavuzu Paslanmaz Çelik Şelale Elemanları Niagara 30 / 60 / 90 - 30 LED / 60 LED / 90 LED

Ürünün usulüne uygun imha edilmesi

2

a   Kullanma Kılavuzu Paslanmaz Çelik Şelale Elemanları Niagara/Nevada 30/60/90 - 30 LED/60 LED/90 LEDNiagara / Niagara Wall / Nevada

Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED

Paslanmaz çelikten, bahçe havuzları ve küçük havuzlarda kurulum için şelale tasarımları. Niagara/Niagara Wall/Nevada 30 LED / 60 LED / 90 LED modelleri LED ışıklandırmalıdır.
Lütfen LED ışıklı/LED ışıksız Niagara/Niagara Wall/Nevada-Şelalenizi kullanmadan önce bu kullanma kılavuzunu dikkatlice okuyunuz ve bu kılavuzu saklayınız. Şelale, klor veya 
tuzlu suyla kullanıma uygun değildir.
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Conformity Declaration

EN 60598-1:2008+A11; EN 60598-2-7:1989+A2+A13; 

1  Conformity declaration

2  Konformitätserklärung

3  Conformiteitsverklaring van de fabrikant

4  Déclaration de conformité

5  Declaración de conformidad

6  Declaração de conformidade

7  Dichiarazione di conformità

8  Δήλωση συμμόρφωσης

9  Konformitetserklæring

0  Försäkran om överensstämmelse

-  Konformitetserklæring

=  Yhdenmukaisuusvakuutus

q  Deklaracja zgodności

w  Заявление о соответствии

e  Izjava o usklađenosti

r  Prohlášení o shodě

t  Vyhlásenie o zhode

y  Izjava o skladnosti

u  Megfelelőségi nyilatkozat

i  Vastavuskinnitus

o Atbilstības deklarācija

p  Atitikties deklaracija

[  Декларация за съответствие

]  Declaraţie de conformitate

a  Uygunluk beyanı

s       
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